                        Підготувала і провела  Українець Т. І.
Урок – подорож з математики в 1 класі.
Тема. Вправи на засвоєння таблиць додавання та віднімання в межах 10. Узагальнення та систематизація знань учнів.
 Мета: закріпити таблиці додавання та віднімання чисел у межах 10; формувати вміння розв'язувати приклади та задачі; вправляти у засвоєнні складу числа;  виховувати почуття доброти та бережливого ставлення до тварин.
Обладнання: схема-маршрут уроку; малюнок «На що схожа цифра 2»; малюнок поїзда; маленькі рибки для кожної дитини із завданням; по 1 великій рибці  для  об'єднання груп ;  сигнальні  картки для  визначення  настрою;  сигнальні картки для зворотного зв'язку: двосторонні (зеленого і червоного кольору);     зображення  будиночка     із  геометричних   фігур.
ХІД УРОКУ  І. Організаційний момент
Всі почули ви дзвінок,

Він покликав на урок.
Кожен з вас приготувався,
На перерві постарався.
Зараз сядуть лиш дівчата,
А за ними і хлоп'ята.
Ми урок розпочинаєм,

             Математику вивчаєм.
— Покажіть сигнальчиком, з яким настроєм ви прийшли на  урок.
І
— Наприкінці уроку ми перевіримо, чи не змінився ваш
настрій.

П. Повідомлення теми, мети та завдань уроку. Мотивація навчальної діяльності.
  - Сьогодні на уроці ми не лише розв'язуватимемо приклади
та задачі, учитимемося  рахувати, мислити, а й розвиватимемо
в собі почуття доброти та бережливого ставлення до тварин. Кожен
із вас перевірить, чи добре він засвоїв вивчений матеріал, можливо,
зрозуміє, над чим йому ще потрібно попрацювати.
III. Контроль, корекція за закріплення знань
1.
Вступне слово вчителя

—Діти, ви любите подорожувати? На сьогоднішньому уроці ми вирушимо в подорож. Для того, щоб не заблукати в країні Математики я підготувала   карту   нашого   маршруту,   що допоможе нам правильно відшукати шлях. А подорожуватимемо
ми   на веселому потязі.  Цей потяг особливий.   (Додаток)  Що  цікавого ви помітили? (На вагонах записаний ряд чисел від 1 до 10.)
—Тож  займайте  місця  у  вагонах.   Для  того  щоб  поїзд  вирушив у путь, необхідно полічити у зворотному напрямку.
2.
Зворотна лічба
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—Вирушаємо в путь!

 1-а зупинка «Каліграфічна»
Хвилинка каліграфії
1) Каліграфічне письмо цифри 2. Пояснення правил написання вчителем.

,— На що схожа цифра 2?
2)
Взаємоперевірка.
— Обміняйтеся зошитами та оберіть у зошиті товариша одну цифру, що  написана найкраще, намалюйте над нею корону.
3)
Бесіда (використовується метод «Мікрофон»).
-Як ви вважаєте, чому на хвилинці каліграфіїї ми писали цифру 2? (сьогодні 2 березня, це другий день весни)
- Що у житті може означати це число? (Дату народження, двоє кошенят у Мурки, 2 грн може коштувати машинка)

Збільшіть  це число на 4. Назвіть сусідів числа 6.
- Молодці, добре впорались із завданням; Час продовжувати далі.

2 зупинка «Логічна»
1)  Жителі країни «Математика» заблукали. Давайте допоможемо повернутися їм назад до своїх домівок. (будиночки зі складом чисел)

          2) Математичний диктант
Горбець і п’ять синиць               По дорозі їжак біг
Он летять до годівниці                Ніс сім яблук на пиріг
Скільки птахів,підкажіть,            Двоє впало, покотилось.
Будуть  вдячні за обід?                 Скільки яблук залишилось?
Веселунчик, пес вухатий           Десять хлопчиків завзято
Дуже любить рахувати.              Про щось сперечались
Нарахував шість каченят            Двоє з них гукнула мати - 
Та на два менше гусенят.            Скільки їх зосталось?
Скльки ж, діти, гусенят

Песик зміг нарахувать?
- Прочитайте отримані результати. Яке число зайве? Чому?
           3) Шлях нам перетнула висока гора. Давайте подолаємо  східці. (Змагання між рядами)

         3 зупинка «Кращий математик»     Ось ще одна перешкода – річка. Вона дуже схожа на найбільшу річку України – Дніпро. І рибка водиться така ж. Вона приготувала для вас завдання. Загляньте, будь ласка, під ваші парти. (Індивідуальні завдання прикріплені до зображення рибок)

4 зупинка «Фізкультурна»
Гарно ви рахуєте,
Гарно ви міркуєте,
Уважно слухаєте всі,
  Бо знання потрібні всім. Ви дуже        гарно потрудились,
Тому трохи стомились.
Тепер настав час відпочинку—
Давайте зробимо фізкультхвилинку.
Руки в боки, руки вниз,
Раз-два-три, не помились
У долоні, хлоп-хлоп,
1 ногами топ-топ.
 Мов годинник зробим так:
Тік-так, тік-так.
Тихо сіли на стільці.
Я скажу вам: «Молодці!».
5 зупинка «Дружні бригади»

Робота в групах

Об’єднайтеся в групи згідно рибок, які ви спіймали біля річки.

(Кожна група збирається біля ставу, на якому розміщена рибка такого самого кольору, як і в них, тільки більшого розміру.Діти отримують завдання за скороченим записом скласти задачу і розв’язати її.
Перевірка результатів роботи в групах. Звіт представників груп.

6 зупинка «Геометрична»
Ось на дорозі нам трапилась дивна хатинка. Назвіть зі скільки геометричних фігур вона складається? Діти називають геометричні фігури, з яких утворений будиночок, і показують на математичному віялі, скільки у ньому окремо трикутників, квадратів, прямокутників.
— Нам час повертатися додому. А на зворотному шляху  ми виконаємо ще одне завдання. Попрацюємо в парах  порівняємо числа, знаки між якими сховали звірятка, коли ми| виїжджали з лісу.

IV. Підсумок уроку

9-а зупинка «Кінцева»

1. Підбиття підсумків подорожі
—
Ось і завершилась наша подорож. Давайте висловимо
свої враження про неї. Що вам сподобалось? Чи було цікаво?
Які    виникали    труднощі?    Кому    ми    вчилися    сьогодні
допомагати?    
2. Рефлексія

-
Покажіть    сигнальчиком,    з    яким    настроєм    ви?
повернулися додому. Чому?
3. .Прощання
—Давайте ж попрощаємося з нашим казковим потягом, і подякуємо йому    за    цікаву    змістовну    подорож.  
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